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COMUNE  DI  VALLEDORI A 
Provinc ia  d i  Sassar i  

 
U f f i c i o  S e g r e t e r i a  

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 

N.70 Del 03/07/2024  
 
OGGETTO: RICONOSCIMENTO DI UN CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALL'ASSOCIAZIONE 
LIONS CLUB DI CASTELSARDO PER LA X° EDIZIONE DI "MARE PER TUTTI". INDIRIZZI AL 
RESPONSABILE DELLAREA SOCIO CULTURALE. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì tre del mese di luglio alle ore nove e minuti quaranta nella Casa Comunale, 

ai sensi dell'art. 4 del regolamento per lo svolgimento delle sedute della Giunta Comunale in modalità 

videoconferenza, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 48 del 08.04.2022, si è riunita, parte 

in presenza e parte in modalità videoconferenza, la Giunta comunale nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente Modalità 
   
1. MURETTI MARCO - Sindaco  Sì Presenza 

2. MAZZEI MARCO - Assessore  No  

3. CERRUTTI ALESSIO - Vice Sindaco  Sì Videoconferenza 

4. PALA FRANCESCA - Assessore Sì Videoconferenza 

5. SOGGIA VELIA - Assessore Sì Videoconferenza 

   
Totale Presenti: 4  
Totale Assenti: 1  

 
 
Presiede l’adunanza il Dott. MURETTI MARCO nella sua qualità di Sindaco; 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Stella Serra ; 
 
Constatata la legalità dell’adunanza, per il numero degli intervenuti, il Sindaco dichiara aperta la 

seduta. 
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LA GIUNTA COMUNALE  

 PREMESSO che l’Associazione “Lions Club Castelsardo” ha organizzato nel mese di giugno 2024 la X° 

edizione di “Mare per Tutti”, giornata solidale dedicata alle persone diversamente abili che in questa 

occasione hanno avuto il piacere di godere di una gita in barca e della possibilità di utilizzare gli strumenti 

del Tiro a Segno; 

 
VISTA la richiesta di contributo n. prot. 8128 del 01/07/2024 presentata dall’associazione “Lions Club 
Castelsardo” a sostegno della copertura parziale delle spese sostenute per l’organizzazione della 
manifestazione; 
 
VISTA la numerosa partecipazione dei cittadini di Valledoria alla X° edizione di “Mare per Tutti”,  
 

DATO ATTO che la manifestazione ha rappresentato un intervento concreto aggregativo di inclusione 

sociale  in coerenza con gli obiettivi strategici dell’amministrazione inseriti nel Documento Unico di 

Programmazione 2024/2026 approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n° ___ del ______per  

 

VISTO lo Statuto Comunale art. 2 “ Finalità” nel cui ambito l’Ente ispira la sua azione ai seguenti 

principi :  

-  rimozione di tutti gli ostacoli  che impediscono l’effettivo sviluppo  della persona umana e 

l’uguaglianza degli individui 

-  tutela attiva della persona improntata alla solidarietà sociale, in collaborazione con le 

Associazioni  di volontariato nel quadro  di un sistema integrato di sicurezza sociale;  

 

ATTESO che la manifestazione organizzata dall’Associazione “Lions Club Castelsardo” titolata “ Mare 

per tutti” ha rappresentato un concreto intervento di aggregazione ed inclusione sociale nell’ambito della 

più ampia progettualità posta in essere dall’associazione e finalizzata a sostenere e realizzare azioni di 

inclusione sociale, con particolare riferimento alle persone diversamente abili;  

 

VISTA la proposta della Responsabile dell’Area socio – culturale in merito all’erogazione di un 

contributo all’Associazione “Lions Club Castelsardo” per la realizzazione della manifestazione “ Mare per 

tutti” ;  

 

RITENUTO pertanto, per le motivazioni sopra riportate, approvare la proposta di Delibera riconoscere ed 

erogare a favore dell’Associazione  “Lions Club Castelsardo” un contributo di € 500,00 secondo le 

disposizioni contenute nel vigente Regolamento comunale per la concessione di contributi;    

 

VISTO il vigente Regolamento Comunale per la concessione di contributi comunali approvato con 

deliberazione di Consiglio comunale n. 7 del 26/03/2015; 

 

VISTA la disponibilità finanziaria per le finalità in argomento al capitolo 1833; 

 

ACQUISITI i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi dai rispettivi 
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responsabili ai sensi degli artt. 49, 1° comma e 147 bis D.L.gs. n° 267/2000; 

 

Con voti unanimi, espressi nelle forme di legge 

 

 
DELIBERA 

 
DI CONCEDERE all’Associazione “Lions Club Castelsardo” un contributo straordinario del valore 

totale di euro 500, quale sostegno per lo svolgimento della X° edizione di “Mare per Tutti”, giornata 

solidale dedicata alle persone diversamente abili; 

DI INCARICARE il responsabile dell’Area Sociale al compimento degli atti necessari per dare 

esecuzione al presente atto; 

 

Attesa la necessità di dare immediata attuazione a quanto precedentemente deliberato;  

Ad unanimità di voti espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ex art. 134, 4° comma D.L.gs. n° 267/2000; 
 

 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO  
firmato digitalmente 

 
Dott. MURETTI MARCO 

___________________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
firmato digitalmente 

 
Dott.ssa  Maria Stella Serra  

___________________________________ 
 

 
 
 


